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Мистецтво творити майбутнє: 2500 освітян з
усієї України зібралися на фестивалі "Вчителі
майбутнього" у Львові
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У Львові відбувся шостий освітній фестиваль "Вчителі майбутнього", який
організували громадська спілка "Освіторія" та Холдинг емоцій "!FEST".
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Урок гідності, публічні інтерв’ю, хакатони та подкаст

Понад 250 подій та 12 напрямів
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Цього року подія зібрала понад 2500 вчителів, директорів шкіл, освітніх управлінців та

лідерів змін з усієї країни. Темою фестивалю стала "Мистецтво творити майбутнє".

"Сучасне вчительство – це мистецтво надможливостей: розпочати навчальний процес після

ночі обстрілу, підтримати дитину в її найважчому мовчанні, надихнути, навіть коли власний

ресурс на нулі. І саме завдяки цій невтомній відданості Вчителя наше майбутнє не просто

настає – воно формується свідомим, стійким, людяним, попри все", – зазначила Зоя Литвин,

голова "Освіторії" та співзасновниця фестивалю.

Співзасновник фестивалю та Холдингу емоцій "!FEST" Юрко Назарук сказав: "Освіта

знаходиться там, де є прямі розмови, де є обійми, де є посмішки. І я хочу вам побажати, щоб

за ці два дні ви отримали стільки тепла, щоб зігріти всю Україну, і розвезли його по всіх

містах і містечках нашої країни, аби протриматись до наступного року".

Однією з центральних подій фестивалю став "Урок свободи" від Святослава Вакарчука. Він

говорив із освітянами про свободу, талант і роль учителя в сучасній школі: "На мою думку,

основне, а можливо, найважливіше завдання вчителів – зробити так, щоб дитина знала, в

чому вона талановита. Знала, в чому її суперсила. Знала, в чому вона краща за інших. І знала,

що буде її дороговказом у житті. Не формальні знання, а саме ця річ – талант, індивідуальна

суперсила кожної дитини, з якою вона народжується і яку може розвивати в тому числі

школа. І ті вчителі, які зможуть це зробити – люди, яким дарований Богом талант вчити

інших".

Свій виступ він завершив піснею "Дякую тобі", яку присвятив українським педагогам.

Освітян зі сцени також привітав міський голова Львова Андрій Садовий.

У межах фестивалю відбулося токшоу з Міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим.

Міністр поділився власними спогадами про шкільні роки, деталями про робочі будні та

думками про реформи, і подякував вчителям: "Є багато професій, які тримають небо над

нами: звичайно, військові, а також енергетики, медики. Але є один непомітний подвиг

національного масштабу: це робота вчителів. Ви зробили так, що ця війна не призведе до

того, що Україна матиме втрачене покоління. Феномен українського вчительства точно буде

оцінений. Дякую вам!".

Оксен Лісовий разом із Сергієм Притулою провів хакатон для підлітків та освітян Львова –

про вибір власного шляху і підтримку дітей у школі.

Серед інших форматів фестивалю – "Урок гідності" від колишнього міського голови Херсона

Володимира Миколаєнка, що провів три роки у полоні, та його публічне інтерв’ю з ведучою та

кураторкою премії Global Teacher Prize Ukraine Наталією Мосейчук. "Вплив учителя на дитину

– це влада, але не безмежна. Саме тому вона потребує особливої відповідальності. Перед

учителями щодня сидять люди, чиє уявлення про світ лише формується. Вони дивляться

одне на одного, переймають поведінку дорослих і вчаться розрізняти, де переконання, а де

нав’язування", – поділився Миколаєнко думками про роль учителя.

У програмі також були діалог про батьківство і руханка для вчителів від співачки Світлани

Тарабарової: "Для мене було невимовною гордістю бачити, що під час повітряних тривог діти

в укриттях роблять руханку "Я і ти". Вона допомагає зняти первинний стрес і повернути

відчуття безпеки. Руханка перестає бути просто розвагою, а стає потужним інструментом

повернення дитини до стабільності, до відчуття свого тіла. Музика дійсно лікує", – зазначила

вона.

Окремо говорили про війну в освіті: військові, вчителі та педагоги, які взяли зброю до рук,

обговорювали, як школа має працювати з досвідом, що вже став частиною життя

українських родин.

Також у програмі були екскурсії до навчальних закладів, кава з авторами підручників,

мандрівний подкаст "Радіо Сковорода", вистава ветеранів ЗСУ "Сам на сам" і показ

документального фільму Катерини Горностай "Стрічка часу".

Цьогоріч програма фестивалю охопила 12 напрямів: філософію освіти, початкову освіту,

дошкілля, НУШ, старшу профільну школу, цифрову трансформацію освіти, педагогічне

лідерство й освітній менеджмент, лабораторію ефективного навчання, літературу та читання,

ментальне здоров’я і спорт, інклюзію, STEM та виставку освітніх інновацій.

Протягом двох днів на учасників чекали понад 250 подій: лекції, дискусії, публічні інтерв’ю,

презентації, інтерактиви, практичні заняття та зустрічі з українськими й міжнародними

експертами.

Окремою частиною програми стали понад 190 майстерок від учителів для вчителів, де

педагоги з різних регіонів України ділилися власними методиками і практичними

інструментами. Вчителі говорили не лише про виклики, а й про конкретні рішення, які вже

працюють у класах, школах і громадах.

До програми долучилися українські та міжнародні експерти й лідери думок. Серед них –

Лілія Гриневич, Анна Сидорук, Ілля Філіпов, Надія Кузьмичова, Тетяна Вакуленко, Руслан

Гурак, Катерина Гольцберг, Наталія Кадя, Арсен Макарчук, Тарас Кицмей, Річард Гервер з

Великої Британії, Гінтарас Степановічус із Литви, Аррі Покка з Фінляндії та інші.

Під час фестивалю також відбулося вручення нагороди Освіторія.Медіа Award. Нею

відзначили громадські організації, освітні проєкти та лідерів, які зробили значущий внесок у

розвиток української освіти.

Фестиваль "Вчителі майбутнього" знову став простором, де українські освітяни не лише

слухали експертів, а й самі ділилися рішеннями, які вже працюють у школах і громадах. У

центрі програми залишалися вчителі й учительки, які щодня допомагають дітям зростати,

вірити в себе і творити майбутнє України.

Фестиваль відбувся за підтримки групи команій WINNER, компанії EdPro, Львівської міської

ради, компанії Coca-Cola HBC Ukraine, освітньої гуманітарної організації Early Starters,

Благодійного фонду "Разом для України", War Child Alliance, Видавництва Літера,

Видавництва Ранок,  компанії  ХІМЛАБОРРЕАКТИВ: комплексного оснащення навчальних

класів та лабораторій, Благодійного фонду "МХП-Громаді", Корпоративного фонду Кредобанк

БО Фундація Кредо, швейцарсько-українського проєкту Дісайд, громадської організації "Rise

Ukraine", Ukraine Global Scholars, Slido, Enzym Group та Mr.Scrubber. 

Медіапартнерами фестивалю "Вчителі майбутнього" 2026 стала 1+1 media.

RU  +24

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

12:26 4 дати народження людей, які
стають найкращими батьками

12:14 Після 10 років у США: відома
акторка і танцівниця оголосила про
повернення в Україну

12:12 Маск вже не трильйонер: обвал
акцій SpaceX "вкрав" десятки мільярдів, -
BI

12:05 Аграрії закликали уряд не
підвищувати тарифи Укрзалізниці і
готуються перейти на автоперевезення

12:04 "Готуються до здачі": генерал армії
розкрив масштаби паніки в Криму

12:00 Несподівана знахідка: у Нідерландах
археологи натрапили на величезні римські
лазні

12:00 Дві чайні ложки - і наліт у ванній
зникає: чудо-засіб знайдеться вдома у
кожного

11:55 Туалетний папір відходить у минуле:
експерти назвали більш гігієнічне рішення

11:46 Названо найпопулярніші автомобілі
в Євросоюзі

11:44 Мистецтво творити
майбутнє: 2500 освітян з усієї України
зібралися на фестивалі "Вчителі
майбутнього" у Львові

11:41 Дрони вдарили по двох
аеродромах в Криму: в СБУ розкрили
втрати

11:38 НАБУ збирає дані про засекречених
співробітників СБУ: запити Бюро
розкритикували юристи й депутати

11:33 "Краматорськ поступово,
район за районом, переходить у зону
відчуження та перетворюється на
фронтове місто", - волонтер Богдан Зуяков

11:30 Удари по логістиці Криму: експерт
відповів, чи можна говорити про звільнення
півострова

11:30 Як врятуватися від спеки: цей
несподіваний трюк допоможе охолодити
будинок

11:25 В Україні активно дешевшає молода
картопля: які ціни зараз

11:23 Звичайна кава відлякала гусениць,
мурах і попелицю: як застосовувати гущу
на городі

11:20 Легендарна "Відьма з Блер"
повертається: що наразі відомо

11:18 Стало відомо, як виглядатиме
найреволюційніший авіалайнер США

11:17 "Танк проти коня": ШІ скоротив
планування бойових операцій Британії з 72
годин до однієї

11:00 Ложка цієї спеції на півтора літра
води – попелиці на трояндах не буде: чим
обробити

10:57 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
курс долара і євро на 24 червня

10:55 Як захистити себе від кліщів:
експерти радять покласти це в кишеню
перед виходом

10:55 WSJ: Росія тисне на Білорусь, щоб
розширити фронт за двома сценаріями

10:37 В Україні подешевшала валюта:
свіжий курс долара і євро

10:36 Раз у життя: вчені чекають спалаху
"нової зірки"

10:31 Наземна операція зі звільнення
Криму: експерт розповів, коли це можливо

10:30 Заготовок вистачить на весь рік: 5
простих рецептів із часниковими стрілками

10:25 Як охолодити будинок в спеку:
експерти дали поради для тих, в кого
немає кондиціонера

10:24 Наймогутніша людина у світі:
з'явилися нові кадри загадкового "Діґґера"
з Томом Крузом

10:23 Чому важко купити квиток на потяг:
в "Укрзалізниці" пояснили причину

10:16 Зробити Крим "островом": експерт
назвав важливу умову для блокування
шляхів ворогу

10:13 Життя з "Людиною-павуком":
Зендея відверто зізналася, чим її дратує
Том Голланд

10:12 Російські Ту-160 з винищувачами
"засвітились" над Баренцевим і
Норвезьким морями

10:01 В Україні зростатиме мінімальна
пенсія: які плани уряду до 2029 року

09:48 Вчені виявили загублене підводне
місто, яке не схоже на жодне з інших на
Землі

09:45 Для людей з 3 групою інвалідності
діють пільги: що їм дає держава

09:40 Дайвери натрапили на новий вид
акули, яка "ходить" по морському дну

09:38 "Для Росії настали важкі часи":
експерти оцінили вплив українських ударів
по тилу РФ

09:38 Замість демілітаризації Путін
отримав під боком одну з найсильніших
армій, - Atlantic Council

09:30 З чого виготовляли жуйки в СРСР:
чому діти жували гудрон і смолу дерев

09:26 Укргідрометцентр попередив про
негоду: які області накриє (список)

09:24 Збиття F-15 над Іраном:
американський пілот бачив "інопланетну
медузу", - CNN

09:00 З ряженки та згущеного молока
отримую смачний вершковий крем: старий
рецепт для випічки

08:54 На авіабазі "Енгельс" будують 17
захисних ангарів: скільки Ту-95МС і Ту-160
там сховають

08:47 Крим знову трясе: біля півострова
стався новий землетрус (карта)

08:43 Що їсти для зміцнення кісток:
дієтологи назвали 13 найкращих продуктів

08:30 Через негоду в Одесі оголосили І
рівень небезпеки: до чого готуватись
(інфогрфіка)

08:27 РФ готує операцію "під чужим
прапором", щоб виправдати нову агресію, -
МЗС Польщі

08:16 Окупанти втратили можливість
проводити наступальні дії на території
Приазовʼя, - експерт

08:15 Скільки коштує пофарбувати стіни у
2026 році і чи це дешевше за шпалери, -
майстер

08:00 24 червня у Києві не буде сильної
спеки

07:44 Гегсет звільняє топгенерала США,
який відповідав за допомогу Україні, - FT

07:43 Північна Корея заявила про
створення нового есмінця та пообіцяла
розвивати ядерний флот

07:30 Сьогодні - Різдво Івана Предтечі: що
означає свято, як його відзначати та кому
молитися
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пільги людям з інвалідністю 3 групи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Ідентифікація пенсіонерів 2026 .

Укрзалізниця . Пенсія по втраті годувальника військового 2026 . Кому скасують пенсію по інвалідності . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Як ворожити на Івана Купала 2026

Лайфхаки . Як відмити пластикові вікна . Як смачно зварити картоплю в шкірці . Найкращий засіб від вапняного нальоту у ванній

Яке сьогодні свято . Православний календар на липень 2026 . Церковне свято 18 червня . Привітання та листівки у День батька 2026 .

Які традиції пов'язані зі святом Івана Купала . Як відзначати Різдво Івана Предтечі

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Рецепти . 5 простих рецептів із часниковими стрілками . Манник з яблуками . Рецепт тушкованої молодої капусти без сметани .

Манник з яблуками . Рецепт холодника на м'ясному бульйоні . Рецепт крему для випічки з ряженки та згущеного молока . Грушові оладки .

Найпростіший рецепт домашнього сиру . Полуничне тирамісу

Сад-город . Чим підгодувати кабачки у червні . Чим полити моркву для росту . Як вивести хвощ з ділянки .

Як вилікувати жовті плями на листі огірків . Чим обробити город від шкідників . Коли та як висаджувати соняшники у червні .

Як захистити врожай капусти від блішки . Як позбутися попелиці на трояндах . Найкращі натуральні добрива для троянд .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Як обробити рослини від боршнистої роси .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Що зробити з малиною в червні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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